Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

254818 ~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
= f-:- 3 A% ES R -"—
LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE
AERE | MERL | e Hris FU—F 55— 58— o5 o5 — 58— NS B
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
4’3}1)5 158% 0,08 007 0.09 008 0.08 0,08 0.08 0.09 010 0.08 007
4828

i 158% 007 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0,07 0.09 0.09 0.08 0.06
483H 158

o 5 007 0.06 0.08 007 007 007 007 0.09 0.09 0.08 0.06
4@;‘)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.07 0.08 0,07 0.07 0.09 0.10 0.08 0.06
4’335)5 158% 007 0.06 0.09 0,08 007 0.08 007 0.09 010 0.08 0.06
4’3516)5 158% 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.06
487H 158

o 5 007 0.06 0.08 007 0.08 007 007 0.09 010 008 0.06
4’3}52)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09 0.10 0.08 007
4@2)5 158% 007 0.06 0,08 007 0.08 007 007 0.09 010 0.08 0.06
4’? ;EO)E' 158% 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.06
ICE ™

i 5 007 0.06 0.08 007 0.08 007 007 0.09 010 007 0.06
4%132)5 1585 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.09 0.10 0.08 0.06
4}? ;]3)5 158% 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 010 0.08 0.06
4’? fk“)E' 158% 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.06
4}?7}35 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.09 010 0.08 0.06
4’?7}(6)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.09 0.10 0.08 0.06




Bt REBEMSTRERERR (T EME) 254818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

=3 f-:- 3 A% ES R _‘l_

LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE

BIEARB | HERZ I Wiz 71— 22— 22— 22— 22— o a— INEEAS B
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F AR U 5 #168km #169km #166km #158km #51km #166km #170km #62km #163km #160km #185km
4}? g)a 1585 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.09 010 0,08 0.06
4’28)5 158% 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 0.10 0.09 007
4%‘39)5 158% 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.09 010 008 0.06
4’? EO)E' 158% 0,07 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.06
4’? i,‘)E' 158% 007 0.06 0.09 008 007 008 007 0.09 0.09 0.08 0.06
4’?7%5 158% 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.06
4}?%3)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.09 010 0,08 0.06
4’? g)El 158% 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.06
4%:5)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.09 010 0,08 0.06
4%;6)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.06
4}? )%7)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.09 010 008 0.06
4’? f)E' 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.09 0.10 0.08 0.06
4}?719)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 010 0.08 0.06
4’?%0)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.07




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

254818 ~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck
AE/A | ez 18 toh— toh— o A— 58— oA W55 toh— 58—
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icleagid) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
4’3}1)5 158% 0.05 0.05 007 008 0.09 0.08 008 0,08 0.09 0.09 0.12
457'?)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11
4’(2’)5 158% 0.05 0.05 007 007 0.08 0,08 0.08 008 008 0.09 0.12
4’? jf_')E’ 158% 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
4’335)5 158% 0.05 0.05 007 007 008 0,08 0,08 008 008 0.09 0.12
4’35]6)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
487H 158

o 5 0.05 0.05 007 007 0.08 008 0.08 008 0,08 0.09 012
45}?)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
4@3)5 158% 0.05 0.05 007 007 0.08 008 0.08 008 008 0.09 0.11
4’? ;EO)E' 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 012
4’?:}:1)5 158% 0.05 0.05 007 007 008 0,08 0.08 008 008 0.09 0.11
4%132)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 012
4}? ;]3)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 008 0,08 0.09 012
4’? fk“)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 011
4}?7}35 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0,08 0,08 0.09 012
4’?7}(6)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 011




Bt REBEMSTRERERR (T EME) 254818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck
meAe | mewa| ng | 5= wos— | BT | gome | BSH | Evs— | e

B | BL | BB | BMUW | ML | BB | BMUM | BB | BBLm | EMUW | BB
BT RS0 = = 7 7 7 EAn 7 7 7 7 7
FE RV #980km #982km #979km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
4}? g)a 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
4’?:}:8)5 1585 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.09 0.08 0.09 0.09 0.12
4%‘39)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11
4’? EO)E' 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
4’?i,‘)E' 1565 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11
4’? 7%5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
4’?;(3)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11
AR e 0.05 0.05 0.06 007 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11
4%:5)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
4%;6)5 1565 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11
4}? )%7)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
4’? f)E' 156% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
4’?719)5 1585 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
4’?%0)5 1565 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.13




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

254818 ~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
= 1=] A3 [ARgs

BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR

aAxgA | e tvs— o h— o h— o h— wos— |(EVERE) | L. 5" BREE J—ILE e

Al Al Al Al Al Al BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic]

D AL #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
4’3}1)5 158% 008 0.09 0.08 0.09 012 012 0.06 008 008 007 0.09
4’?7'?)5 158% 0.08 0.09 0.08 0.08 011 011 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09
4’?@3)5 158% 008 0.09 008 0.09 011 0411 0.06 007 008 0.06 0.09
4’?;_')5 158% 0.08 0.09 0.08 0.08 011 041 0.06 007 0.08 0.07 0.09
4’335)5 158% 0,08 008 008 0.08 012 012 0.06 007 0,08 007 0.09
4?56)5 158% 0.08 0.08 0.08 0.09 012 012 0.06 0,07 0.08 0.07 0.09
4)(3&)5 158% 0.08 0.09 008 0.09 0411 012 0.06 007 008 007 0.09
4’3}3)5 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 011 012 0.06 0.07 0.08 0.06 0.09
4@3)5 158% 0,08 0.09 008 0.09 011 011 0.06 007 0,08 007 0.09
4’? ;EO)E' 158% 0.08 0.08 0.08 0.09 013 0.12 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09

48118 158

) 5 008 0.09 0,08 0.09 012 012 0.06 007 0.09 007 0.09
4%132)5 1585 0.08 0.09 0.08 0.09 - 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
4}? ;]3)5 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 - 0.11 0.06 0.07 007 007 0.09
4’? fk“)E' 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.09
4}?7}35 158% 0.07 0.09 0.08 0.09 0.11 012 0.06 007 0.08 0.06 0.09
4’?7}(6)5 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 0.12 0.06 0.07 0.09 0.07 0.09




254818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR

BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— o h— o A— (EVEREE) o NEEE J—JLF oA —

AL AL AL AL AL AL ABINT ABNT ABNH ABNH ABNT
BEE—RENLLD i) i) i) i) i) i) i) i) i) )=o) i)

HRRUER $956km $960km $955km $965km $958km $956km $970km $973km $962km $953km $967km
4}? g)a 1584 0.08 0.09 0.08 0.09 0.1 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
4’?:}:8)5 158% 0.08 0.09 0.09 0.09 0.12 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
4%‘39)5 1584 0.08 0.09 0.07 0.09 0.12 0.1 0.06 0.07 0.08 0.06 0.09
4’? EO)E' 1565 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08
4’?i,‘)E' 1584 0.08 0.09 0.08 0.09 0.1 0.1 0.06 0.07 0.08 0.06 0.09
4’? 7%5 1565 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.11 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09
4’?;(3)5 1584 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
4’? g)El 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
4%:5)5 1584 0.08 0.09 0.08 0.09 0.1 0.12 0.06 0.07 0.08 0.06 0.09
4%;6)5 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
4}? )%7)5 1584 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
4’? f)E' 1585 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
4’?719)5 1584 0.08 0.09 0.08 0.09 0.13 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
4’?%0)5 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s BETR e = L s
R T N N el . g e 20H | HDTRLAY | s iaes
;ﬁ“ﬁﬁ = ;‘EI]EE#%J ﬁsﬁﬁﬁ Z);f EET/A E/Dl$7kiﬁ Fﬁﬁo)ﬁ I_‘FJ’TQFE j(t’ﬁ'&% IEE*E1TE&% ,S\Jhai:.l,\ﬁﬁ' az)‘so)ﬁ ﬁlRngﬁFﬁ
BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIH BEIIH S EShT) S ST =SS hT) B B
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] [iic] [iic]
F A RO BE R #957km #969km #959km #979%km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
4’3}1)5 158% 007 0,08 007 010 0.05 0,08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
4828
i 158% 0.06 0.08 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
483H
o 158% 0.06 008 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
4848
T 158% 0.06 0.08 0.06 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
4H85H
o) 158% 0.06 008 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
4H86H
) 158% 0.06 0.08 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
487H
o 158% 0.06 008 007 0.09 0.05 0,08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
488H
b 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
4H9H
o 158% 0.06 0,08 0.06 0.09 0.05 007 0.06 0.05 0.06 011 0.06
4’? ;EO)E' 1585 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 011 0.06
4B 11E
5 158% 0.06 008 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
4%132)5 158% 0.06 0.08 0.06 0.09 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 011 0.06
4}? ;]3)5 158% 0.07 0.08 0.07 010 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 011 0.06
4’? fk“)E' 158% 0.06 0.08 0.06 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
4}?7}35 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
4’?7}(6)5 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

254818 ~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AEAR | MEHL ey %?E? ol | Bk | wros | RN | xesme | wwees | FoN. | ST | R
AEN™ AEIN™ AEN™ AEN™ AEN™ AEN™ RSl RSl B+ RSl B4

BEE—REM,MD Fifeaki] i} e} [} e} [iLEaki] i} FiLEaki] i} i} i}

F R U ERAE #957km #969km #959km #979km #952km #959km #934km #934km #933km #932km $942km
4’? g)a 1565 0.06 0.08 0.06 0.10 - 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
4’?;:8)5 1585 0.07 0.09 0.07 0.10 0.06 0.09 0.06 0.06 0.06 0.11 0.06
4’?|‘39)E' 1585 0.06 0.08 0.06 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
4’? EO)E' 1585 0.06 0.08 0.06 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
4’?92@)5 1585 0.06 0.08 0.06 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
4’? 712)5 1585 0.06 0.08 0.06 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
4’?;(3)5 1585 0.06 0.08 0.06 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
4’? é“)ﬁ 1585 0.08 0.09 0.07 0.11 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07 0.11 0.06
4’?15)5 1585 0.06 0.08 0.06 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
4’?é6)5 1585 0.06 0.08 0.06 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
4’? )%7)5 1585 0.06 0.08 0.06 0.10 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
4’? ig)E' 1585 0.06 0.08 0.06 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
4’?719)5 1585 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
4’?%0)5 1585 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

254818 ~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aien b | aipsy | PUER | EEUIN | RN | BEHTHR BARTS | BREE | ARLER) RIEE | gagern | mHaRs %%5%
BA™ BA™ BA™ BA™ BA™ BA™ BA™ B4 ™ BA™ BA™ B4 ™

BEE—EENMOD [P i i} i} i} [} [} [} [} i) [P A [}

T B U B #334km #338km #339km #320km #326km #320km #334km #329km #329km #332km #320km
4’3}‘()5 158 0.06 0.06 0.08 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 007 0.10 -
4@5)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
4’(2’)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
4’?;_')5 158 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 007 0.10 -
4’335)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
4’(1]6)5 158 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
4’(%5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
4’3}?)5 158 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 007 0.10 -
4@2)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
4’?;)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 007 0.10 -
4’@)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 007 0.10 -
4%2)5 158 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
4’? ;]3)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
4’? ,‘k“)E' 158 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.04 0.06 0.10 -
4’?7‘;)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
4’?7}(6)5 158 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

254818 ~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mn | mm | BT | CEEE | wwmnn | spawm (SR RREE ) ARLENK] BUIBE | maser | ruams %ﬁf%
Eam | mAm | @A | BAm | BHG | Bam | EmNG | Bam | BRm | @RS | B

WRB_RENLO | BLE 7 % % % % % 7 7 HILE 7

FE RV #934km #938km #939km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #932km #920km
4’? g)a 1585 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 - -
ARBE e 0.06 007 0.08 0.10 0.10 0.09 0.08 0.05 007 0.10 -
4%‘39)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.08 0.05 0.06 0.10 -
4 D | 5w 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.08 0.05 0.06 0.10 -
4?1,1)5 150 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
4’? 7%5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
4’?;(3)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
4’? 28| 15w 0.06 0.07 0.07 0.11 0.10 0.10 0.08 0.06 0.07 0.10 -
4%:5)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
4%;6)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
4’? )%7)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
HREE L sm 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.09 0.08 005 0.6 0.10 -
4’?719)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
4’?%0)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 007 0.11 -

AAREERE LS5 — (@HT) FHOFOANE~ T=5U S THKR FBRORD. HEF—5ARALTHYET.
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. . Kam | chmm || sEeme | ewnme | BIEEN | gfly |BATEEE| BT | go.n | EAP
BEAE | BEEZ | Er boA— | e A— | gL 2 o |(BENWRAD f5I2RE =
B B+ B B B+ B+ B B B B+ B+
BEF—EHRISD [ic] [ic] [ic] ] ] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic]
7B R B #524km #527km #19km #517km #33km #16km #18km #41km #139km #18km #524km
4’3}1)5 1585 0.1 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08
457'?)5 1585 0.1 0.06 0.08 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 0.08
4’(2’)5 158 0.1 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08
4’? jf_')E’ 1585 0.1 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 0.06 0.06 0.06 0.09 0.08
4’335)5 1585 0.1 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08
4’3516)5 1585 0.1 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08
4655 1585 0.1 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08
4’3}?)5 1585 0.1 0.06 0.08 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
4@2)5 1585 0.1 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
4’? ;EO)E' 158% 0.11 0.07 0.09 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
4’2‘)5 158 0.1 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
4%132)5 1588 0.11 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08
4}? ;]3)5 158% 0.10 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
4’? fk“)E' 158% 0.10 0.06 0.08 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
4}?7}35 158% 0.11 0.06 0.08 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 0.08
4’?7}(6)5 158% 0.11 0.06 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 0.07
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. . wem | aaum |membin| sRmme |xewe | SLEEN | gSly |BUTESE| @Nm | goges | BEE
MEAR | AEE| G Tohe | e A | ek BHE 2 ary  |[(BEFTRAD| M3IARE e
EFh EFH EFH EFH EF EF EFH EFH EF EFH EFH
BEE—REN,MD i} i} i} i} i} i} i} i} i} i} i}
FHARkUHESE #924km #927km #919km #917km #933km #916km #918km #941km #939%km #918km #924km
4’? g)a 1585 0.11 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08
‘UEB)E' 158% 0.11 0.07 0.08 0.06 0.09 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08
4’?|‘39)E' 158% 0.10 0.06 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 0.07
4’? éO)E' 158% 0.10 0.06 0.08 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 0.09 0.07
4’?£)E' 1585 0.11 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 0.06 0.06 0.06 0.09 0.08
4’? 7%5 158% 0.11 0.06 0.08 0.06 0.09 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08
4’?%3)5 1585 0.11 0.06 0.08 0.06 0.09 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08
4’? é“)ﬁ 158 0.13 0.07 0.10 0.08 0.09 0.10 0.08 0.06 0.06 0.10 0.10
4’?15)5 1585 0.11 0.06 0.08 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08
4’??}5 158 0.11 0.06 0.08 0.06 0.09 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08
4’? )%7)5 1585 0.11 0.06 0.08 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08
4’? iS)E' 158 0.11 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08
4’?719)5 158% 0.11 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
4’?%0)5 158% 0.11 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
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B . : _ s
. ig ~_ - . PIimts] O)ER |qu,% E?EBQE}E /\’rT’]j(Ill - s 4
R R EAREEE | 231=F4 | REMEE | ooue - N Btz A | ZIREIES REE RIETR 5
;ﬁ“iﬁ B ;ﬁ“iﬂ#z“ - t\/g_ > ZQ:%IEEIEJE /]\—'“?"*X E&%“’_’JQ— I%ﬂh Mfiig .
S=AHET KEHR KEH KEH KEHR KEH KEHR KEHR KEM AIJIET F)IIET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid] [iic] Fis)earric) [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic] [iic] ickeagid] icfeagid)
F A RO BE R #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
4’3}1)5 158% 007 0.05 0.08 0.06 007 0,08 007 0.09 004 007 0.05
4828
i 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 004 0.06 0.05
483H 158
o 5 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 007 0.06 0.08 004 007 0.05
4848
T 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.06 0.09 004 0.07 0.05
4’335)5 158% 0.06 0.05 008 0.06 0.06 0,08 0.06 0.09 004 007 0.05
4H86H
) 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.06 0.09 004 0.06 0.05
487H 158
o 5 007 0.05 008 0.06 0.06 007 0.06 0.09 004 007 0.05
488H
b 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.06 0.09 004 0.07 0.05
4H9H 158
e 5 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 007 007 0.09 004 007 0.05
4’? ;EO)E' 1585 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 004 0.07 0.05
ICEE™
i 5 0.06 0.05 008 0.06 0.06 007 0.06 0.09 004 007 0.05
4%132)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.09 004 0.07 0.06
4}? ;]3)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 - 007 0.06
4’? fk“)E' 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.09 004 0.07 0.05
4}?7}35 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 004 007 0.05
4’?7}(6)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.09 004 0.07 0.05
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SERET RFH RFH RFEH RFH RFH RFH REH REFR aJlEr AIET
BEE—REM,MD FiLEakE] i} e i} i} i} FiLEaLi] i} i} FiLEaLi] FiLEaki]
FHARkUHESE #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
4’? %E' 1585 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.09 0.04 0.07 0.05
4’?35 158% 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06
4’?%")5 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05
4’? EO)E' 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08 0.04 0.07 0.06
4’?1‘)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05
4’? 712)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.06 0.09 0.04 0.07 0.05
4’?%3)5 1585 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05
4’? é“)ﬁ 158 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
4’?15)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05
4%;6)5 158 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05
4’?;]7)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05
4%2(8)5 158 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05
4’?719)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05
4’?%0)5 158 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08 - 0.07 0.05




Echith BEMSTREATERER (TTE) AH2E4A1H~4A308
B 4 Gy/h= u Sv/h(R4909° V4 /BB =490 —A~" b /B8

<3 AN = + L8 . . R . _ e _ = o
S WEDE | mems | mines | SUES | amion wosos:| mpssr | BN | EE- | FE- | smigs
’ /. T A z 7| 7|
R IIET E I E)IF EJ)IF EJ)IF FEM FEM FHEMN FHEM FHEM FEM
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) icfeagid) FisJ i) FisJ i) Fis) i) FisJearic) icfeagid) icfeagid) icfeagid) icfeagid] icfeagid]
F A RO BE R #959km #956km #959%km #955km #951km #945km #947km #947km #951km #951km #946km
4’3}1)5 158% 0.05 007 0.06 007 007 0.06 007 0.06 007 0.06 0.06
4828
i 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
483H 158
o 5 0.05 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.05
4848
T 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
4’335)5 158% 0.05 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4H86H
) 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
487H 158
o 5 0.05 007 0.05 007 007 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
488H
b 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
4H9H 158
e 5 0.05 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
4’? ;EO)E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0,07 0.07 0.06
ICEE™
i 5 0.05 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
4%132)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
4}? ;]3)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 007 007 007 0.06
4’? fk“)E' 1585 - 007 0.06 007 0,07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
4}?7}35 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
4’?7}(6)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.05
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aenn | mmma| toss | W= | Eanws | GUES | amean @omusr| mrssm | SR | 20 | SEG | venes
BE | ENA | ENE | EH | ENH | FEH | FEH | FEH | FEM | EEH | FEM
BEE_RENLO | EME | EAm | EA@ | EAE | GAE | GRE | GRE | BAE | Ge@ | EAE | G6E
HE R U R #359%m #356km #359%m #955km #551km #345km #347km #347km #351km #351km #346km
4}? g)a 1584 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
4’?:}:8)5 1584 0.05 007 0.06 0.08 007 007 007 007 007 007 0.06
4%‘39)5 1584 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
4’? EO)E' 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
4’?i,‘)E' 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
4’? 7%5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
4’?;(3)5 1584 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05
4’? g)El 1565 0.05 0.08 0.06 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07
4%:5)5 1584 0.05 007 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
4%;6)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
4%%7)5 1584 0.05 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
4’?9265 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
4’?719)5 1584 0.05 007 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
4’?%0)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05
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AR . 20 _

ZIET ZIET & JIET ZIET T BRHT T BRHT T BRHT T B HT T B HT T B HT T B HT
BEE—RENISD FifEaki] [iLEaki] iz FifEaki] FiLEakE] [E3CE] [iLEaki] FiLEaki] [ECE] [E3CE] [
FHARkUHESE #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
4)?7}1)5 158F 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
4’3&)5 158 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
4)(2’)5 158F 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
4?;_')5 150 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
4)335)5 158F 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
4’3516)5 150 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
“a)a 158 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
4’3}3)5 150 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
4@2)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
4)&0)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
“?E)E' 158 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
4%132)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
4}?;]3)5 158 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.08 - -
4’?,1;)5 158F 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
4}?7}35 158 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
4’?7}(6)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
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s | RERE |2eram| Y98 | mogs | oo | APE | @ MO | KEJIES | SHES
MEAE | A | o o WALE | EEese Fhtos_| w5 |FRUER | DS | LAY | vvoem | Tmws | An
=) =) =) =) B B ELL) ELL) ELL) B8] ELL)
BEE—REMNMD e iz} il e e} L] iz iz ] L] [
771 R U BEBE #366km #367km #364km #362km #356km #355km #351km #351km #351km #350km #360km
4’? NENIRE 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
ARBE e 005 0.06 0.06 0.06 - 0.06 005 007 0.08 - -
4%‘39)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
HHRE L sm 004 005 005 0.06 - 0.06 005 0.06 008 - -
AR sm 004 005 005 0.6 - 005 005 0.6 008 - -
AREE L sm 0.04 005 005 0.06 - 0.06 005 0.06 008 - -
4’?;(3)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
AR e 005 0.06 0.06 0.06 - 0.06 0.06 007 008 - -
4%:5)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
AR s 004 005 005 0.06 - 0.06 005 0.06 008 - -
4’? JACRIRE: 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
HREE L sm 004 005 005 0.06 - 0.06 005 0.06 008 - -
4’?719)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
0B sm 004 005 005 0.06 - 0.06 005 0.06 008 - -
¥ HOKZRtUZ2— (HRED SF2E3A13H~ HBHREOHRALTHET,
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TEREZE ek ~ ERE iR BE-_RX CEEA L }
i N =HEIRS | EEHK 25 BAERAR —&# INEFETIRS | AEREE SEH gii$%%ﬁﬁ BEERA
BIER A | BIEE AL fE R = e EEmR | 2% | 5
=507 =&HT =&HT =&HT =t-1:) /NEFHET /NEFHET /NEFHET /NEFHET INEFHET
BEE—RENAD [iic] [iic] [iic] ] [ic] icle= ] icle= ] icle= ] icle= ] icle= i)
HERUES $947km #953km $947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939km
4’3}1)5 158 0.10 0.08 0.09 0.07 0.09 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
4’3'35 158 0.08 0.07 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
4’(2’)5 158 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
4@;‘)5 158 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
4’335)5 158 0.09 0.07 0.09 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
4’3516)5 1508 0.09 0.07 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
M(quZ)E 158 0.08 0.07 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
4’3}3)5 150 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
4@2)5 158 0.08 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
4’?%0)5 158 0.09 0.08 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
4)?;)5 158 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
4%132)5 158 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
4’? ;]3)5 158 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
4’? ,BE' 158 0.08 0.07 0.08 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
4’?7}35 158 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.06 0.05 - 0.05
4’?7}(6)5 158 0.08 0.07 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
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TEARE | L nx | mm BR | EESE | g g, |
N _— ZEATRE | EEBEK & BEAESRT —&#l INEFETIRS | AEREE =1 EEEET BiEELSmT
AEAB | BIERL MR = K BEER | £RMEH
=&HT =&HT =&HT =&HT =&HT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT
BEFE—EEHILD [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) icleagid) icfeagid) icleagid] icleagid]
HERUES $947km #953km $947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939km
4}? g)E' 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
4’28)5 158% 0.10 0.08 0.09 0.07 0.08 0.06 007 0.06 0.06 0.06
4%‘39)5 1585 0.09 0.07 0.08 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
4’? EO)E' 158% 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
4’? i,‘)E' 158% 0,08 007 008 007 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05
4’?7%5 158% 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 007 0.05 0.06 0.05
4}?%3)5 158% 0.08 0.07 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
4’? gEl 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06
4%:5)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
4’?é6)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
4}? )%7)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
4’? ig)E' 158% 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
4}?719)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
4’?%0)5 158% 0.09 0.08 0.09 0.07 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06
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